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TTAPAAEITMA
Na AuBgr naviowon :  (x-2)(x2+6x+9)(x%-3x-4)(x?-x+2 %0
AVSH
Bplokoupe Tig plleg 6Awv Twv TTapayovTwyv:

o x-2=0&x=2

o x%6x+9=0 ,A=0 Kkai x=-3

o x%-3x-4=0 A=25kai x=-1 fix=4

o x%-x-2=0 A=-7<0 3ev éxel mpayparikég pileg
ZxnuatiZoupe Tov Tivaka mpooripwy:

X -00 -3 -1 2 +00
X-2 - - - b +
x2-3x-4 + + - - +
X*+6x+9 + D+ + +
X2-X-2 + + + +
™ - - - -
‘Apa xe (-00 -3) U (-3,-1)U (2,4) .
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> TIPOZHMO TPIONYMOY
ETTIAYIH ANIZNZEONN 2% BAMOY

TIPOZHMO TPIONYMOY
Fia va Ppodie To mpoanio Tou TpIwviRoU ax’ +Bx+y Ppikoups TV Siaxpivouca A=p’-
4ay kaiav:

50 70 TpIVURO X2 B0 PITE X1, Xz Kal TO TIPOGMHG ToU GaivVETAl TGPAKATW

X Xt Xe +00

ax’Pxwy | Opdompo Tova

Erspoaniio Tou a ‘ Opdompo Tov a

o A=0 vére To TpIGVURO éxe1 pia ST PiZa X2 Kal To TROTTIHG Tou. GaiveTal
napaxdTw

X X1z +x

ax’Pxwy | Opdompo Tova Opdompo Tov a

o A0, T6TE To TPIVUHO SoV éxI TPYHATIKES PICeS KAl To TPOGTHG ToU
paveTar mapaxdrw

X

axZBxey Oudonpio Tova
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ETTIAYSH ANIZEON 2% BAOMOY
Ta va emAGooug pia aviowon Tng popers ax® +BxHy<o f @ sPxav0 i ax’
+Pxty 20 A ax’+Pxsy <O:
o Bpioxouye Tnv A kai Tig piTeg(av éxei)
« Kévoupie Tov ivaxa yia To Tpbano ToU TPIWVGLOU
«  Awakéyoupe Ta kardMnAa SiacTiara yia To x,avdhoya e Ti pag éxel
Tameei.
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TIAPAAEITMATA
Na AuBodv o1 avictioic. 1) x+3x-100 1) -1+2x-1<0 ) 320
W) el 1660 ¥) 240 vi2xel <O
AVEELE
)X3100 |, A4 -1+ (10)49
Ao x,, = Z32VAT 327 5 a2

2 2
X 00 -5 2 +00
Xe:3x-10 - T - -
Apa . x € (-00,5) U (20m0)
W) 2O, A2-A(D)(-1)4-4-0

-X2x-1 - | -
Apa x € (o 1)U (1Lem)- !
) 3x%42x+40 |, A=2°-4-3-4=4-48=-440

*Apa o Tpiivupo Sev éxen mpayuaTikéc piles ka Biamnpei Tpoano,To omtoio emeidii
a=3>0civan xan BeTike.

X -0 +00
3Cr2xd -
*Apa n mapandww aviowan eivar adivan.

) Xoedx+16<0 | A=4%-4 -1 -4=16-16=0

‘Apa X,

Xerdyel6 - =
*Apa n maparavw aviowon eivar adovarn. !
V) 230, A=(-AR 4-2-3=16-240
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*Apa To Tpiivupo Bev éxer mpayuaTikég piles ka BiaTnpei Tpoao To oTioio eneidii

a=20 civar BeTIKG.

x - +00
2X-4x+3 -
*Apa n aviowon enaAnBederal yia KABE TpayaTIkG apiBuG dnadr
XER

i) xPe2x+1 <O , A=2°-4 -1-1=4-4=0
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-1 +o0
Tlaparnpoye 671 70 TpIvULO Bev LTopei val eivin apvITIG TouBeva ovadic Aban
1 10x0er x+2x+1=0)

eivan 1o x=-1 (yia
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ETTIAYZH ANIZQIEQN
AXB(X)...... 3(X)<0 'H A(X)B(X)..... 3(x)>0
Ta va emAUoOUPE avIoOWoEIg aUTWV TwV Hop@uwv akohouBoUpe Ta e€ng Pripara:

e Bplokoupe Tig piTeg (av umdpxouv) Twv mapaydviwy A(x),B(x),. (x) -
o Aiardoooupe Tig pileg o'évav a€ova andTnV HIKPGTEPN TPOG THV PEYAAUTEPN.

e Kdtw amé Tov d§ova oxnuatifoupe Tivaka pe Ta TpéoNpa Twv TapayovTwy
oTa diaoTripata mou dnpioupyriBnkav amé Tig plleg.

e ZTnv TeAeutala ypappn Bplokoupie To TpdoNHo Tou yivopévou
A(X)B(X)......8(x) epapuélovrag Twv Kavéva TwV TPOTAHWY.





